EXAMEN MATEMATICAS - Complejos

1. Escribe en forma cartesiana los complejos: a) zt = 230 ; z2 = 8135 ; z3 = 2300 ,

2. Escribe en forma polar los nimeros complejos: z1 = 5; z2 = (1,-1); z3 = (0,3); z4

= 3i; 25 = (1++/3i); 26 = /3.
3. Resuelve la ecuacion: x2+3x+3 = 0.
4. Escribe una ecuacion de segundo grado cuyas raices sean (1+3i) y (1-3i).

5. Halla el conjugado y el opuesto en las formas binémica y polar del numero
complejo z = (-2,2).

6. Calcula el valor de a para que el cociente (12-ai)/(3-4i) sea a) imaginario puro; b)
real puro; c) tenga su afijo en la bisectriz del primer cuadrante.
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7. Calcula

NEE

y escribe el resultado en forma binémica y polar.

Soluciones:

. 21=(~3,1); 22=(-4~/2 ,4+/2); 3=(1,- 3)

. 21=ho; zz:ﬁ-45°; Z3=390°; 74=390°; 75=260°; 76=2-30
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. X*-2x+10=0

. '2'2i: '\/§225°; 2-2i’ ,\/§_4so
. a=-9; b) a=16; c) a=12/7
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